



找记者 上壹点

读者热线>>>

5289997

推动党的二十大精神深入人心

台儿庄区打造“理响讲台”基层宣讲品牌



今年以来,台儿庄区积极打造“理响讲台”理论宣讲品牌,在充实宣讲内容、延伸宣讲载体等方面持续探索,广泛开展对象化、互动化宣讲,全力打通党的创新理论“飞入寻常百姓家”的“最后一米”,有力推动党的二十大精神深入人心。

充实宣讲内容,把党的二十大精神讲到群众心坎上。台儿庄区精准对接宣讲需求,根据不同对象、不同领域、不同层次的受众,有针对性地确定宣讲内容和重点。一是突出讲党

的创新理论,把党的二十大精神同区委区政府中心工作相结合,紧密联系人民群众的生活实际,使广大党员干部群众听得懂、记得住、能管用。充分发挥区委宣讲团、“8支宣讲队伍”、红色宣讲团等宣讲队伍作用,累计开展党的二十大精神宣讲活动230余场,受众12.1万余人。二是聚焦群众生产生活需求,把党的创新理论宣讲与台儿庄各项事业发展实践相结合,设置政策理论、法治宣传、传统文化、美德健康新生活、百

姓故事、农业生产、青少年教育等宣讲主题,契合人民群众对经济社会发展态势的关切,把实实在在的发展成就展示给群众,把干事创业的信心决心传递给群众,把群众所需的相关知识传授给群众。

延伸宣讲载体,把党的好声音传递到群众所在之地。台儿庄区打破对宣讲工作和宣讲模式的传统思维方式,在宣讲载体上进行丰富和创新。一是强化宣讲阵地建设,将新时代文明实践中心(所、站)、“学习强国”线下体

验空间、党史村史馆、党性体验馆、革命纪念馆、“一年一村一场戏”、公园、广场等纳入宣讲阵地,广泛开展宣讲活动。党的二十大召开以来,创新开展新时代文明实践家庭站宣讲活动20余场,奥运冠军孙梦雅、老党员张言生等在新时代文明实践家庭站进行党的二十大精神宣讲,打通基层宣讲的“最后一米”。二是坚持用好红色资源,利用八路军115师运河支队、黄邱革命老区等红色文化资源,注重发挥台儿庄大战纪念馆、台儿庄古城大战遗址公园等爱国主义教育基地作用,开展体验式、情景式理论教育活动。三是发展线上宣讲阵地。根据不同受众群体需求,开设“理响讲台”“二十大精神天天学习会”“学思践悟二十大”等线上专栏11个,累计播发推送各类稿件180余篇,让“云上”宣讲有声有色。

拓展宣讲形式,不断提升理论宣讲的感染力和凝聚力。充分考虑基层群众的精神文化需求,注重宣讲艺术,创新宣讲形式,用人民群众喜闻乐见的方式把服务群众同教育引导群众相结合。一是让宣讲更“鲜活”,不断贴合群众需求,努力做到通俗易懂讲道理,务实有效解困惑。一

方面,在宣讲中融入方言,让理论宣讲更“接地气”;另一方面,结合“一年一村一场戏”,将柳琴戏《家乡情》、山东快书《认亲》等融入党的创新理论和政策且具有台儿庄特色的文艺作品搬上舞台,用群众喜闻乐见的形式开展宣讲,在丰富群众文化生活中推进理论传播。1月18日,台儿庄区“理响讲台”理论宣讲赶大集活动走进邵庄镇马庄大集,用曲艺的形式将党的二十大精神深入浅出地展现出来,线上线下观看人数8.6万余人次。二是让宣讲更“灵活”,把历史文化、民俗文化、生态文化与宣传党的创新理论结合起来,用好节假日等重要时间节点,积极开展春节期间文明旅游志愿服务宣讲、“老兵永远跟党走”等系列宣讲活动。三是让宣讲更“生活”,从人民的生活视角,针对不同群体,用贴近群众的生动语言开展“五支队伍”进校园、“民法典进乡村”等宣讲活动,让人民群众爱听愿听、听得进去。



滕投集团兴滕置业公司开展明源云系统ERP体系培训



随着国企改革进入深水区,国企正处在转变发展方式、优化产业结构、提升增长动力的关键阶段,各种市场化转型、混改与内部整合已经成为国企发展的常态。在此过程中,数字化建设已经成为国企

改革和发展规划的“新基建”。2月8日,为响应滕投集团“数字滕投”的号召,进一步提高信息化水平、加速数字化转型进程,滕投集团携手明源云共同打造智慧成本、计划、销售ERP系统,进一步加快数字

化转型步伐,在兴滕置业公司积极开展业务系统培训工作。兴滕置业公司董事长李建,公司各部门负责人及业务骨干参加了培训会。

培训会首先由明源云讲师为大家详细讲解了明源云系统组成部分,现场操作演示功能,并与参会人员交流互动,利用手机App明源云助手和具体账号进行教学。根据计划,明源云团队将在2月8日至9日开展明源云系统操作培训,并于下周组织培训考核业务。

兴滕置业公司积极转变发展思路,主动适应行业发展的重大变革。逐步建立以数字化为依托的管理运营体系,推进数字化系统与生产经营、组织管理的深度融合,实现管理创新,加快推进资产信息化平台上线,力争实现资产运营信息化、综合化、一体化,为公司

资产数字赋能,让资产管理实现业务合规、流程规范、精细管理、资源共享、实时监控的目标。

对于此次系统培训,李建强调,项目实施明源云系统管理,是公司顺应快速发展的需要,也是利用现代手段,提高工作效率的需要。兴滕置业公司正处在转变发展方式、优化产业结构、提升增长动力的关键阶段,各种市场化转型已经成为国企发展的常态。在此过程中,数字化建设已经成为国企改革和发展规划的“新基建”。此次操作系统培训考核不是终点而是起点,后续公司将继续培训考核,目标更明确,要求更严苛,不断将工作流程标准化,从而提升整体管理水平,保障企业的高效运转与目标达成,为滕投集团高质量发展贡献一份力量。

(付小路)

凝心聚力谱新篇 扬帆起航正当时

为推动新学期各项工作能够更加有序、高效开展,2月10日下午,滕州市实验小学善南校区召开了2022-2023学年度第二学期教学工作会议。会议在朱绪辉的主持下开幕,赵忠安、杜媛媛、刘奇鑫、时猛、刑洪刚及全体教师参加会议。

杜媛媛就开学一星期的教学常规及其他方面进行了总结。朱绪辉对德育工作进行了详细的总结。新征程,新作为,滕州市实验小学善南校区秉承着“让每一个孩子绽放生命的精彩”的办学理念,凝心聚力谋发展,团结奋进谱新篇。

(董君 时猛)